

Vážené zastupitelstvo,

považuji za svou povinnost Vás včas a řádně upozornit na logistické problémy, které mohou nastat a pravděpodobně i nastanou na místních komunikacích frýdlantského výběžku v období **od 21.7.2017 do 27.7.2017**.

Naše společnost obdržela informaci o chystané investiční akci „**Oprava přejezdu Frýdlant km 3,100**“ v rámci které je plánována **uzavírka a rekonstrukce železničního přejezdu ve Frýdlantu, v uvedeném termínu, tedy od 21.07.2017, 7:00 do 27.07.2017, 5:00 a v návaznosti na inkriminované období má být realizována úplná uzavírka provozu na silnici I/13 ve Frýdlantu ( v místě železničního přejezdu P 2885 v silničním km 210.673 )**.

Jsem nucen na zamýšlenou akci upozornit zainteresované správní subjekty s ohledem na tu skutečnost, že v uvedeném období, jak je obecně známo, za akceptovatelných klimatických podmínek je pro nás právě shora zmiňované období rozhodující z hlediska agrotechnických lhůt pro realizaci sklizně zemědělských plodin na značné výměře polností frýdlantského výběžku. Pro ilustraci to představuje logistické vyřešení způsobu dopravy pro objemové množství cca 800 tun v jednom kalendářním dnu sklizených plodin.

Poté, co jsme zjistili uvedené skutečnosti a bylo nám Krajským úřadem pro Liberecký kraj, dopravním odborem zamýšlené dopravní omezení potvrzeno, zahájili jsme v uvedené záležitosti jednání na všech úrovních. Velice mě překvapilo zjištění, že starostové měli být na den 23.6.2017 pozváni na Krajský úřad Libereckého kraje k projednání zamýšlené uzavírky, kde však na jakékoliv jejich námítky nebyl brán zřetel. Obratem jsme za GRAIN a.s. vypracovali námítku adresovanou Krajskému úřadu Libereckého kraje, kdy jsem požádal, aby se akciová společnost Grain a.s. stala účastníkem probíhajícího řízení. Naší žádosti bylo vyhověno, ovšem na stavu věcí souvisejících s vlastní realizací akce se nic nezměnilo. Pouze nám bylo neoficiálně sděleno, že uzavírka je na inkriminované období plánována z důvodu zamýšlené odstávky firmy Škoda AUTO a.s., Mladá Boleslav a této skutečnosti se přizpůsobila Správa železniční dopravní cesty, státní organizace i Krajský úřad Libereckého kraje a nebylo přihlédnuto k žádným námítkám.

Na základě našich námitek Krajský úřad Libereckého kraje dne 10.7.2017 vydal usnesení a dal lhůtu pět dnů na předložení připomínek, což jsem v otevřené lhůtě učinil a Krajskému soudu v Ústí nad Labem, pobočce v Liberci bude rovněž podán návrh na vydání předběžného opatření týkajícího se změny termínu v návaznosti na zastavení investiční akce v zamýšleném časovém období, tedy od 21.7.2017 do 27.7.2017.

GRAIN a.s.  
Poustka 97  
464 01 Frýdlant v Čechách  
IČO 64829901, DIČ CZ64829901

---

Považuji za mimořádně důležité Vás v předstihu řádně informovat o té skutečnosti, že mi není lhostejné, jak se zamýšlená uzavírka plošně odrazí na dopravní situaci frýdlantského výběžku s poukazem na plánovanou trasu objízdných tras, které vedou po místních komunikacích, jejichž propustnost je zcela nevyhovující pro zamýšlenou hustotu provozu, kdy celá situace se ještě více zdramatizuje poté, co budou komunikace uvažované jako objízdná trasa uzavírky v uvedeném období permanentně využívány zemědělskou technikou společnosti GRAIN, a.s., což ještě znásobí možnost dopravního kolapsu s následným dopadem i na pružnost a mobilitu integrovaného záchranného systému.

S odkazem na shora uvedené i s přihlédnutím k obsahu listinných materiálů vypracovaných Krajským úřadem Libereckého kraje, jakož i s přihlédnutím k veškerým aspektům a zejména důsledkům zamýšlené akce se na Vás obracím s plnou vážností s požadavkem projednání celé záležitosti v radě a rád bych inicioval hledání společné cesty vedoucí k akceptovatelnému řešení ku prospěchu všech obyvatel žijících ve frýdlantském výběžku.

S pozdravem

Poustka, 17.07.2017

  
Ing. Václav Kořínek  
statutární ředitel

**GRAIN a.s.** ①  
Poustka č.p. 97  
464 01 Frýdlant v Čechách  
IČ 64829901, DIČ CZ64829901

Bez příloh

Tel: 724 220 839

e-mail: grain@centrum.cz

fax: 482 34 82 82